=1l

RITTAL
—TTTT

Zubehor fur SK 3301.800

SK

3302.860
3302.880

Accessories for SK 3301.800

1x

1x

2X

4x

4x

4x

2X

O
Lwf

@ @ G

Deckblech vorne
cover plate front

Deckblech hinten

cover plate back

optional fir Schranktiefe 1200
optional for rack depth 1200

Dichtung / gasket 8x6mm
Gesamtlange / total length
8000mm / 9000mm

M12x20 / SKT

M8x16 / TX40

M8 / SKT

ST5x12

Variante 1 (1000 tief, optional mit Sockel)
Version 1 (1000 depth, optional with socket)

4x M12x20 / SKT

Dichtung
gasket

Zchng.-Nr. / No. of dwg. : A07057701
Versandbeutel-Nr. / No. of accessory bag : 337259

Ident-Nr. / Part No. :
Lieferanten-Nr. / No. of supplier :

Schonhammer verwenden !
use a soft-head hammer !

4x M8x16 / TX40

Dichtung
gasket




